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Correspondências

Expedientes

1Abertura da Sessão

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (06/04/2021),
precisamente às oito horas e trinta minutos, reuniu-se em Sessão
Ordinária a Câmara Municipal de Manacapuru, no plenário Cristóvão
Nunes Mendes, Palácio Edmilton Maddy, em sua sede própria, na Av.
Eduardo Ribeiro, nº 1161 – centro, Manacapuru, Estado do Amazonas,
presidida pelo vereador Sassá Jefferson – PRB, secretariado pelo vereador 
Tchuco Benício.
Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o
Presidente declarou aberta a reunião. Ato seguinte o secretário, fez a
leitura do texto da Bíblia Sagrada, 1 Coríntios 5, 7-8 (Decreto Legislativo nº
003/1994). 

2Apreciação da Ata da Sessão Anterior

Ata da Sessão Ordinária do dia 23/03/2021, aprovada por unanimidade, sem
alteração. 

4Expedientes Expedido

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 029/2021, do Vereador WANDERLEY
BARROSO, “Dispõe sobre a Isenção do pagamento da COSIP - Contribuição
para o Custeio da Iluminação Pública, aos idosos e aposentados com idade
igual ou superior a 60 (sessenta) anos de idade e da outras providências”. 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 030/2021, do Vereador WANDERLEY
BARROSO, “Institui, no âmbito Municipal, o Programa Manacapuru Amiga
Do Idoso, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 031/2021,
do Vereador TCHUCO BENÍCIO, “Dispõe sobre a obrigatoriedade do ensino
de noções básicas sobre a Lei Maria da Penha nas escolas municipais do
Município de Manacapuru”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 032/2021, do
Vereador TCHUCO BENÍCIO, “Cria o Fundo Municipal de Combate ao Abuso
Infantil e da outras Providencias”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 033/2021, do
Vereador JÚNIOR DE PAULA, “Institui no âmbito do município de
Manacapuru o Programa Tem Saída, destinado ao apoio às mulheres em
situação de violência doméstica e familiar”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº
034/2021, do Vereador JÚNIOR DE PAULA, “Cria o Programa Direção Sem
Drogas no âmbito do município de Manacapuru”. PROJETO DE LEI
MUNICIPAL Nº 035/2021, do Vereador JÚNIOR DE PAULA, “Dispõe sobre o
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reaproveitamento das águas pluviais nos casos em que especifica e dá
outras providências”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 036/2021, do Vereador
JÚNIOR DE PAULA, “Dispõe sobre a Campanha Municipal de Prevenção a
Automutilação nas Escolas da rede Municipal de ensino no município de
Manacapuru”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 037/2021, do Vereador JÚNIOR
DE PAULA, “Institui o Programa de Apoio à Oncologia Infanto-juvenil e
Enfermidades Correlacionadas- PRONIEC, na forma que menciona”. 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 038/2021, do Vereador JÚNIOR DE PAULA,
“Fica institui no âmbito do município de Manacapuru o Programa Cidade
Acessível e dá outras providências”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 039/2021,
do Vereador JÚNIOR DE PAULA, “Dispõe sobre a obrigatoriedade de o autor
de violência doméstica e familiar custear todo tratamento médico e
psicológico e recuperação da vítima, no âmbito do município de
Manacapuru”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 040/2021, do Vereador TCHUCO
BENÍCIO, “Dispõe sobre a caracterização e inclusão de cuidadores de idosos
como grupo prioritário no plano de vacinação contra a Covid-19 no
município de Manacapuru”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2021,
do Vereador WILLACE SAPO, “Concede Título de cidadão Manacapuruense,
ao senhor Dr. Ângelo Macedo Ribeiro, médico clínico geral do Município de
Manacapuru”. REQUERIMENTOS Nºs 365, 366, 415, 416, 417 e 418/2021,
do Vereador JÚNIOR DE PAULA, solicitando: iluminação pública na Rua José
do Patrocínio - São José. Serviço de capina e retirada de entulho em todas as
Ruas do bairro Vale Verde. Retirada de entulho na Rua 'D' - Liberdade.
Ampla limpeza na Vila de Manairão, incluindo capina, coleta de lixo retirada
de entulho. Manutenção dos aparelhos da Academia ao Ar Livre da Orla do
Miriti - Liberdade. Serviço de capina e retirada de entulho na Vila do
Botafogo, Sacambú. REQUERIMENTOS Nºs 392, 393 e 421/2021, do
Vereador PAULINHO TEIXEIRA, solicitando: capinação direcionada de
frente ao 9° Batalhão de Polícia Militar até o novo manacá. capina, limpeza e
retirada de entulhos, na Rua Doutor Francisco, bairro Vale Verde. Reposição
de luminárias e capina na Rua Fábio Lucena - Liberdade. REQUERIMENTOS
NºS 394, 395 e 399/2021, da Vereadora MIRIAN TRINDADE, solicitando:
contratação de um ACS para a Comunidade Novo Amanhecer no ramal Água
Branca na Rodovia AM-352, Manacapuru/Novo Airão. construção de poço
artesiano com caixa d’água, na Comunidade Assembleia de Deus, no Jaiteua
de Cima; um poço artesiano para atender a Comunidade Aldeia Jatuarana
(Etnia Apurinã), no Rio Manacapuru – zona rural do município de
Manacapuru-Am. REQUERIMENTOS Nºs 396, 397 e 398/2021, do Vereador
WANDERLEY BARROSO, solicitando: Recuperação, limpeza e expansão das
vias públicas nas vilas do Campinas, cabeceira do Campinas, Sacambú,
Castanho, Ena, Bela Vista e Arapapá. Recuperação, limpeza e expansão das
vias públicas das vilas de Caviana, Timbó, Repartimento de Tuiué, Jacaré,
Manairão e Laranjal. Recuperação e melhorias no ramal do quilômetro 17 e
seus sub-ramais respectivamente, Estrada de Novo Airão. 
REQUERIMENTOS Nºs 400 e 423/2021, da Vereadora LINDYNÊS LEITE,
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solicitando: pavimentação asfáltica para o trecho da Boulevard Pedro Rates
em frente a faculdade Nilton Lins. Ampla ação de limpeza pública incluindo
capina, coleta de lixo e retirada de entulhos no Residencial Manacapuru. 
REQUERIMENTO Nº 422/2021, do Vereador PAULO DA PESCA, solicitando:
Iluminação pública na Comunidade Bom Jesus - Lago do Castanha. 
REQUERIMENTOS Nºs 401, 402, 403, 404, 405 e 406/2021, do Vereador
SÉRGIO FERREIRA, solicitando: capinação no entorno e na área externa da
Academia da Saúde Charlie Brown na Rua Maués - União. Iluminação
pública, capina e remoção de entulho no entorno da área do Estádio Gilberto
Mestrinho - União. Capinação no entorno e na área externa da UBS José
Ventura na Rua Maués - União. Capinação no entorno e na área externa da
Creche Municipal Marlúcia Dantas da Silva na Rua Itacoatiara - União.
Capinação e remoção de entulho no entorno da Rua Rio Solimões - Lago
Azul. Iluminação pública na Trav. Ninfaide de Castro - Liberdade. 
REQUERIMENTOS Nºs 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413 e 414/2021, do
Vereador TCHUCO BENÍCIO, solicitando: construção de uma parada coberta
de embarque e desembarque na Estrada Manoel Urbano esquina com a Rua
Principal do Condomínio Ataliba David Antônio. Iluminação pública na Rua
Ary Antunes - Nova Manacá. Iluminação pública na Rua Piranha - Liberdade.
Iluminação pública na Rua Zoraida Alexandre - Nova Manacá. Instalação de
manilhas de concreto para águas fluviais na Rua Principal do Condomínio
Ataliba. Terraplanagem vicinal do ramal do Naldo - Comunidade Monte Sinai
da AM-352 Km 17. Construção de meio fio na Rua Piranha - Liberdade.
Iluminação pública na Trav. Raimundo Guimarães - Liberdade. 
REQUERIMENTOS Nºs 419 e 420/2021, do Vereador EZEQUIAS
CARVALHO, solicitando: construção de bueiro na Rua Olavo Bilac ao lado da
Igreja Deus é Amor - São Francisco. Construção de um bueiro na Rua J -
Liberdade. REQUERIMENTOS Nºs 424 e 425/2021, do Vereador SASSÁ
JEFFERSON, solicitando: providências para evitar alagamento em dias de
chuvas nas residências do bairro São José, principalmente na Rua Ezanor
Ataíde. Continuidade nos serviços de aterro e asfaltamento da Rua Edmilson
Teles - Novo Manacá. REQUERIMENTO Nº 426/2021, do Vereador GERSON
D’ÂNGELO, solicitando: Sessão Solene pelos 50 anos de fundação do time de
futebol Manacapuruense Princesa do Solimões. MOÇÃO Nº 034/2021, do
Vereador SASSÁ JEFFERSON: votos de pesar aos familiares de Francerlane
de Oliveira Costa, por ocasião do seu falecimento ocorrido no dia 30 de
março de 2021. PARECER Nº 016/2021 – CLJRF/CMMPU da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, favorável ao Projeto de Lei Municipal Nº
012/2021, da Vereadora Miriam Nazaré “Dispõe sobre o aluguel social à
mulher vítima de violência doméstica no Município de Manacapuru, e dá
outras providências”. INDICAÇÕES NºS 145 e 168/2021, do Vereador
PAULINHO TEIXEIRA, solicitando: estudo que viabilize a colocação de cones
ou outro redutor de velocidade, no trecho acima, seja entre a entrada da
Estrada de Novo Airão até o Miriti - Rodovia Manoel Urbano. Implantação
de rampas a todas as calçadas para acessibilidade de pessoas com
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mobilidade reduzida em Manacapuru. INDICAÇÃO Nº 150/2021, do
Vereador JÚNIOR DE PAULA, sugerindo: tomada providências quanto a
questão dos postes que estão sendo levados pelo fenômeno natural de terra
caída na costa do Ajaratuba, zona rural do município de Manacapuru. 
INDICAÇÕES Nºs 160, 161, 162, 163, 164 e 165/2021, Vereadora MIRIAN
TRINDADE, solicitando: Implantação do programa bolsa universidade nos
moldes da Prefeitura de Manaus, com suas diretrizes e proporcionalidades
aos jovens de baixa renda do município de Manacapuru-Am. Aquisição de
um caminhão pipa para a Defesa Civil do município de Manacapuru. Estudos
para execução de obras de elevação, por meio de aterramento nos trechos
que anualmente são atingidos pelas enchentes, cito Rua Quintino Bocaiúva,
Av. Barão do Rio Branco, Av. Getúlio Vargas, Av. Ribeiro Júnior no bairro de
São Francisco, Av. Coronel Madeira e Av. João XXIII município de
Manacapuru. Construção de uma quadra poliesportiva na Rua Orácio
Barroso (próximo a Escola João de Deus) do bairro de Aparecida no
município de Manacapuru. Instalação da torre de telefonia celular nas
proximidades da comunidade do Ubim, na estrada Am-070, município de
Manacapuru. Presença de um médico perito para atender a população da
zona urbana e rural do município de Manacapuru-Am, no posto do INSS. 
INDICAÇÃO Nº 166/2021, do Vereador WANDERLEY BARROSO, sugerindo
estudos urgentes e união de esforços para que as emendas parlamentares,
apresentadas, sejam priorizadas para compras de vacinas contra a covid-19
e cestas básicas para as famílias de baixa e sem renda e as afetadas
diretamente pelas cheias dos rios. INDICAÇÃO Nº 167/2021, do Vereador
TCHUCO BENÍCIO, sugerindo: asfaltamento do ramal da comunidade Bela
Vista, zona rural, no município de Manacapuru. 

5Pequeno Expediente

Primeiro orador, vereador WANDERLEY BARROSO: “Tenho uma
indicação que é encaminhada a todos os parlamentares do senado da
Câmara federal e da assembleia legislativa, para que nas suas emendas
parlamentares, eles possam destinar recursos para a compra de vacina
contra o Covid19 e cestas básicas para as famílias carentes. Nós precisamos
viabilizar condições, para que possamos ajudar a amenizar a situação dessas
famílias, então solicitamos que todos os parlamentares estão acionados aqui,
que vejam com muito carinho e que faça essa união de esforços, para que as
suas emendas parlamentares na maior parte sejam para a compra de vacina
para auxiliar os governos dos estados, auxiliar os prefeitos dos municípios
que é onde mora a população e com isso o Brasil avançar e acelerar na
vacinação contra a Covid19. Tenho requerimento que é a recuperação de
unidade básica de saúde fluvial da reserva do desenvolvimento sustentável
do Piranha, a reserva recebeu uns equipamentos de uma ONG, mas os
equipamentos que receberam não têm como colocar na UBS, porque a
estrutura da UBS não suporta. Então precisa de uma vistoria o mais rápido
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possível, para que essa UBS seja expandida e melhorada e com isso
recepcionar esses equipamentos doados por uma ONG. Também quero
destacar uma solicitação através de mais um documento, que a secretaria
municipal de produção possa criar uma estrutura dentro da secretaria
adequada, para dar suporte as associações, cooperativas, fundações,
sindicatos e similares na organização burocráticas. Interessante que o poder
público possa pensar em um corpo técnico, para recepcionar essas
demandas e orientar as associações para que elas possam caminhar com as
próprias pernas, acessando os programas do governo estadual, federal e
municipal, muito obrigado”. Segunda oradora, vereadora LINDYNÊS
LEITE: “A minha defesa hoje é que estou pedindo dos senadores do nosso
município e do governo do estado, um aparelho de Tomografia para o
município de Manacapuru. Sabemos que temos um hospital em andamento,
mas sabemos que isso ainda irá levar tempo e por estarmos no período da
pandemia, é um aparelho que estamos precisando com urgência. Da mesma
forma eu faço o pedido de um aparelho de Ressonância Magnética para
nosso hospital, hoje nós temos um número limitado de aparelhos nesse
hospital que não chega nem atender as pessoas que são internadas em caso
de urgência e emergência. Precisamos desses aparelhos e são coisas que a
gente precisa do governo do estado, senadores e do município mesmo para
se mobilizar e fazer a compra desses equipamentos, são coisas que todo o
município precisa, não é algo que seja irrelevante, mas é algo que é comum
entre todos nós. Outro requerimento é a respeito dos contraceptivos, já citei
na sessão passada e no entanto eu faço o pedido novamente, gostaria de
pedir o apoio dos nobres colegas, muito obrigado”. Terceiro orador,
vereador WILLACE SAPO: “Hoje estou pedindo aqui um título de cidadão
Manacapuruense ao Doutor Ângelo Macedo Ribeiro, diretor clinico do
hospital de Manacapuru por todo feito que ele vem realizando nessa cidade
desde o primeiro pico do Covid19, ele é uma pessoa que nunca nos deixou
na mão e sempre que visitamos ali ele se faz presente, uma pessoa que não é
de Manacapuru, mas que é muito querido pela sua simplicidade e pela forma
que atende todas as pessoas de maneira imparcial. Eu continuo batendo na
tecla da falta de resposta das nossas matérias, inclusive por parte dos
secretários do município de Manacapuru que fazem pouco caso, eu já enviei
até hoje vinte e dois requerimentos e nove indicações, eu vou parar. Irei
começar a cobrar na secretaria, porque o único secretário que me
respondeu foi o senhor Alilson secretário de turismo. Então é o que eu tinha
para hoje no pequeno expediente, muito obrigado”. Quarto orador,
vereador SÉRGIO FERREIRA: “Hoje trago o requerimento do bairro da
União na área do estádio, onde está precisando urgentemente de iluminação
pública e capina urgente. Essa foi a denúncia que recebemos e temos a
certeza que nosso secretário dará a resposta imediatamente para aquela
área e mandara limpar. Outro requerimento pedindo a capina do bairro da
União na UBS, os senhores que andam fiscalizando e fazendo o trabalho,
sabem do que eu estou falando. Outro requerimento também é a capina na
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área da Creche Marlucia Dantas, nós vamos entrar em contato
imediatamente, mas não precisaria nenhum vereador está cobrando daqui.
Outro requerimento vem da rua Ninfaide de Castro na Liberdade,
iluminação pública e retirada de entulhos, tivemos também lá e constatamos
a necessidade daquela área. Senhores esse nosso trabalho de todos os dias e
parabenizo os pares por em poucos meses de trabalho, já temos uma
infinidade de requerimentos e isso é muito bom para o povo de Manacapuru
que fez a escolha certa, muito obrigado”. 

6Tribuna Popular

NÃO HOUVE

7Grande Expediente

Primeiro orador, vereador  WANDERLEY BARROSO: “Eu gostaria de fazer um registro
com  muita  satisfação,  que  nesse  feriadão  eu  estive  na  zona  rural  e  todos  sabem  do
problema que eu tive de ser acometido pela Covid19 e me impediu de caminhar até o final
da campanha, mas Deus foi bom comigo e o povo confiou e me deram os votos necessários
para  que  eu  estivesse  aqui  com os  senhores  fazendo  as  defesas  dos  anseios  da  nossa
população. Com todo o cuidado possível, nós pudemos levar um abraço, uma palavra aqui
do parlamento dizendo que a Câmara está à disposição da nossa querida zona rural, uma
zona muito extensa que são quase duzentas comunidades constituídas que nós temos em
todas as calhas do rio e ramais, então dizer que ir na zona rural e visitar como todo é
exatamente impossível. Um dos impactos muito grandes que a nossa zona rural está hoje a
área de várzea que eu visitei, está noventa por cento já submersa e com isso vai ter perda
de muita produção, eu observei muitas bananeiras saindo cachos, milhos e perda de juta e
malva que o município de Manacapuru é o município tradicional nessa produção e com isso
haverá  impactos  econômicos.  Porque  o  homem do  campo  não  tem salário,  ele  vive  da
produção dele, então se ele não conseguir vender a produção dele, nós teremos impactos
que vai demorar para recuperar, porque até final de abriu do jeito que a cheia dos rios está
indo a várzea vai está toda alagada e vai zerar produção. Eu fico muito feliz em poder
voltar, foram dias de sol e deu tempo de eu pescar e foi muito bem abençoada a nossa ida e
foi  muito bom rever os nossos irmãos,  nós temos problemas na cidade e na zona rural
também, é mais difícil chegar lá por conta da logística e sei o quanto é difícil para a polícia
se manter presente em todas essas vilas, mas vamos ficar aqui falando, pedindo, solicitando
e intermediando esse papel entre a população e o poder público. Eu agradeço o carinho e
todas as demandas que anotamos, vamos estar apresentado nesta Casa e encaminhando e
assim vamos fazendo nosso papel.  Eu sei  que o momento que estamos vivendo a pauta
principal do Brasil é a saúde a questão da pandemia, mas devagar a gente vai colocando
outras demandas para que os nossos governos coloquem em seus planejamentos. Em dois
mil e treze foi criado nesta Casa a associação de Câmaras e vereadores do baixo e médio
Solimões, Rio Negro e Purus. Lamentavelmente a coisa não foi para frente por falta de
estrutura e a questão logística geográfica nossa é muito complicado. Portanto era o que eu
tinha nesta manhã, muito obrigado”. Segundo orador, vereador WILLACE SAPO: “Quero
parabenizar a equipe do Princesa do Solimões, pela brilhante vitória em Itacoatiara que
venceu por três a um. Foi uma excelente vitória fora de casa e quase cem por cento os
atletas são de Manacapuru, isso é muito bom para nós e começamos a aparecer mais no
senário do esporte do estado. Quero falar também que estive no hospital de campanha de
Manacapuru, onde pudemos pegar algumas informações que no hospital de campanha só já
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haviam seis pessoas internadas e o hospital geral o atendimento estava fluindo bem, graças
ao bom Deus as pessoas que estavam ali estavam sendo atendidas. É bom para nós que
percebemos que essa pandemia está diminuindo, em nosso município e no nosso estado, se
Deus quiser muito em breve aquele hospital de campanha será desativado, mas precisamos
ainda seguir o protocolo de se proteger usando a máscara e o álcool em gel. Nós sabemos
na dificuldade que o município enfrenta, nós que as vezes estamos pelo hospital observamos
as maneiras que os profissionais da saúde recebem as pessoas que procuram a assistência
medica,  são  pessoas  que  se  doaram  e  não  ouvimos  reclamações  sobre  o  hospital  de
campanha. Estão sendo pessoas dedicadas ao seu trabalho e quero aqui parabenizar todos
os funcionários da área de saúde, entrei agora apouco com uma matéria nesta Casa, onde
peço o título de cidadão Manacapuruense ao Doutor Ângelo, que vem se doando a frente
daquele hospital dia e noite, qualquer hora que você chegar lá ele atende, uma pessoa que
não é de Manacapuru, mas hoje é um cara muito querido pelas pessoas e espero ter o apoio
dos amigos”. O orador foi aparteador pelo vereador Gerson D’Ângelo: “Quando peguei
o  Covid19 em abril  do  ano passado,  ninguém sabia  nada de  Covid19 e  fomos  uns  dos
primeiros a pegar a doença, quando cheguei no hospital de campanha eu fui atendido pelo
Doutor Ângelo Ribeiro, esse rapaz salvou minha vida, porque lá não tinha protocolo e eu já
estava bastante abatido que não consegui nem andar, ele com intuito de salvar vida ele me
disse que eu iria tomar um coquetel de vitaminas e vai ficar de observação por duas horas,
foi  o que salvou minha vida. Então quero lhe parabenizar pelo título de cidadão a essa
medico  que  merece  muito,  já  salvou  muitas  vidas  em  Manacapuru  e  merece,  muito
obrigado”. Retomando a palavra o orador: “Eu quero dizer que Manacapuru foi o único
município que permaneceu com o hospital de campanha, nem em Manaus continuou com o
hospital.  Sabemos  que  Manacapuru  foi  beneficiado  com alguns  recursos  federais,  para
manter o hospital de campanha no combate ao Covid19, e nós esperamos em um momento
oportuno que o  secretário  de saúde possa se  fazer  presente nesta  Casa para fazer  um
balanço de tudo isso, para que fico tudo bem esclarecido para a população. Quero fazer uma
cobrança aqui com relação as respostas dos nossos documentos enviados da Câmara como
requerimentos e indicações, principalmente aos secretários dos municípios. Eu fiz vinte e
dois requerimentos e nove indicações, recebi uma resposta do secretário de turismo. Eu
quero dizer que o secretário não responder, não vai ficar feio para mim, vai ficar feio para
ele, porque todo documento que eu enviar desta Casa para qualquer secretaria, eu vou
cobrar a resposta aqui, eu não vou ficar sem dar resposta para as pessoas que me pedem na
rua, muito obrigado”.  Terceiro orador, vereador  JAZIEL ALENCAR: “Hoje trago a esta
Casa um requerimento no qual estamos pleiteando conforme solicitações do povo indígena,
um local cultural indígena para eles, para que eles possam ter a sua sala e que eles possam
manter a sua língua mãe. Mas também trago a esta Casa como forma de alerta, sobre a
questão desta terceira onda. Nós acompanhamos os noticiários e ouvimos do governador
que  já  está  se  preparando  para  comprar  mais  oxigênios,  hoje  pela  manhã  eu  ouvia  o
secretário de saúde falando da preocupação da terceira onda. Se o Brasil já sinaliza para
aproximar até de forma de cinco mil mortes por dia, imagina uma questão de terceira onda.
Nós que estamos vivendo em momentos difíceis com a grande cheia que se aproxima, com
isso vem uma preocupação dos nossos irmãos que estão vindo para cá, das aglomerações
que podem ter, que a preocupação sai desta Casa e para que a população possa manter os
cuidados, porque se vier a terceira onda vai ser muito pior do que a segunda. Nós aqui
temos a obrigação de levar a população esse esclarecimento, porque muitas das vezes se
dar um ar de tranquilidade quando ver baixar os índices e as pessoas baixam a guarda.
Infelizmente tive a oportunidade de andar em alguns desses ramais e balneários, vi muitas
pessoas sem mascaras, isso é preocupante, se realmente nós fomos ter esse novo momento
isso pode trazer transtornos dolorosos. Quero pedir desta Casa é que possamos marcar com
o presidente da Caixa Econômica, para que nossa visita seja o mais rápido possível, para
aplicarmos uma questão de sabemos como está o andamento do hospital. Eu venho aqui em
forma de  repudio,  porque  o  que  a  Caixa  Econômica  está  fazendo  com a  população  de
Manacapuru é uma forma desumana, porque eu presenciei. Lamentavelmente a gente não

Câmara Municipal de Manacapuru - AM
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 9ª Reunião Ordinária da 74ª Sessão Legislativa da 18ª (2021 - 2024)
Legislatura

03/05/2026

Av. Eduardo Ribeiro, 1.161; Centro - Palácio Edmilton Maddy - Manacapuru AM https://
www.manacapuru.am.leg.br/ - E-mail: legislativomanaca_1948@hotmail.com 03/05/2026

Página 8



consegue fazer uma ligação para a Caixa Econômica e a população lá sendo massacrada no
sol,  as  pessoas  naquela  portaria  sendo  tratada  com  total  desrespeito  pela  a  Caixa
Econômica.  O orador  foi  aparteador  pelo  vereador  Willace  Sapo:  “O  que  eu  pude
observar  ali  na  Caixa  Econômica,  é  que não a  uma triagem e  já  observei  várias  vezes
pessoas  da  terceira  idade  e  mulheres  gravidas  que  estão  no  final  da  fila,  não  existe
prioridade. Muitas das vezes eu vejo a fila próximo a Bemol e muitas das vezes a parte do
caixa  eletrônico  totalmente  lotado,  eu  não  consigo  entender.  O  cuidado  que  eles  estão
tomando lá, não é com a população e sim com eles mesmo, eles têm que entrar em um bom
senso de dar prioridade, reduzir o número de senhas, o atendimento se alonga um pouco,
mas não arrisca a vida das pessoas, muito obrigado”. Retomando a palavra o orador:
“Quero dizer que descaso é a palavra certa com o que a Caixa Econômica tem feito com a
população, peço mais uma vez desta mesa diretora que marque a reunião com o gerente da
Caixa Econômica, para que possamos tratar o assunto do hospital e do atendimento ao povo
de Manacapuru.  Que possa ficar  registrado nos anais  desta  Casa essa nota de repudio
contra a Caixa Econômica Federal, muito obrigado”.  Quarto orador, vereador  GERSON
D’ÂNGELO:  “Hoje trago um requerimento solicitando uma sessão solene aos cinquenta
anos do Princesa do Solimões,  para falar do Princesa do Solimões a gente não poderia
deixar passar essa data em branco, falar do Princesa do Solimões é falar da minha família, o
Princesa surgiu e começou dentro da minha família de uma dissolução do São Sebastião,
um time que tinha em Manacapuru muito antigo que acabou. Nós não poderíamos deixar
essa data passar em branco, fui procurado por diversos dirigentes do Princesa que são os
atuais que estão de parabéns, por conduzirem o Princesa nesse momento que é tão difícil.
Um momento que o futebol parou no mundo todo, não tem públicos para assistir os jogos e
a  gente  ver  que  o  futebol  é  o  único  esporte  dos  nossos  amigos  quando  vamos  nas
comunidades.  Então  eu  não  poderia  deixar  passar  em  branco,  porque  o  fundador  do
Princesa do Solimões foi meu pai Antônio Ribeiro, com a base do Furacão eles ganharam o
peladão, seria muito importante esta Casa fazer esta sessão solene, porque o Princesa do
Solimões está inserido em todas as famílias de Manacapuru. Precisamos fazer esta grande
homenagem, eu acredito que lá para julho nós já teremos se livrado da Covid19 e tudo isso
já  tem  passado  e  não  poderíamos  deixar  de  esquecer.  Esse  final  de  semana  teve  a
inauguração  do  memorial  a  todas  as  famílias  que  tiveram  vítimas”.  O  orador  foi
aparteador pelo  vereador  Jaziel Alencar:  “Apenas para parabenizar pela atitude,  pela
propositura em homenagem ao Princesa do Solimões. Realmente o Princesa do Solimões
meche com a paixão do torcedor Manacapuruense,  tive  a  oportunidade de acompanhar
muito o Princesa do Solimões, lembro aquelas viagens que o Princesa ia e lotava a nossa
arena, onde Manacapuruenses participavam com muita alegria, agora com essa pandemia o
Princesa vivendo com dificuldades e até para nossa surpresa o Princesa do Solimões está se
destacando,  apesar  de estar  com pouco investimento.  Mas com muita  organização está
vencendo seus jogos e hoje somos terceiro colocado e já quero lhe parabenizar por não
deixar passar, conte com meu apoio para essa audiência para que possamos homenagear o
Princesa  do  Solimões,  muito  obrigado”. O orador foi  aparteador pelo  vereador  Ivan
Moreira:  “Agradecer  a  você  por  ter  lembrado uma data  muito  comemorativa  do  nosso
município,  o  qual  o  Princesa  do  Solimões  representa  o  nosso  futebol  local  e  está  todo
mundo de parabéns, a diretoria do Princesa do Solimões por ter investido na planta da casa
e está nos dando muito orgulho. Queremos muito estar com vocês nessa batalha, isso é
muito gratificante para nós Manacapuruense e é um orgulho enorme poder representar e
fazer parte desta comissão também que faz parte do Princesa do Solimões, muito obrigado
e parabéns por lembrar desta data”. Retomando a palavra o orador: “Quero agradecer as
palavras dos nobres vereadores, o vereador Tororo que foi prefeito e sabe muito bem como
é a luta do Princesa do Solimões para se manter no campeonato, recurso muito curto e não
tem apoio das grandes empresas como tem os outros times de fora. Então essa homenagem,
vai homenagear o Princesa do Solimões do passado e do futuro, estão todos de parabéns,
muito  obrigado”.  Quinto  orador,  vereador  TCHUCO  BENÍCIO:  “Além  de  vários
requerimentos trazidos nós solicitamos aqui iluminação pública em vários pontos da cidade,
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sem contar na terraplanagem da vicinal do ramal do Naldo na comunidade Monte Sinai. A
situação está precária e as pessoas precisam utilizar os transportes escolares assim que as
aulas começarem, precisam escoar as produções e nós precisamos que esse ramal  seja
assistido o quanto antes. Troucemos também a indicação que sugere asfaltamento do ramal
da  Bela  Vista.  Mais  uma  vez  ali  está  muito  prejudicado,  as  pessoas  que  tem  as  suas
produções ali está com uma situação muito precária, com relação aquele ramal. Ali foi feito
a pouco tempo, porém a empresa não colocou um material de qualidade ou não sei o que
aconteceu  ali,  mas  em  pouco  tempo  a  estrada  já  está  toda  destruída”. O  orador  foi
aparteador pelo  vereador  Gerson D’Ângelo:  “Eu até sugeri agora essa semana que a
associação de produtores do Arapapá e Bela Vista, que estão sendo prejudicado ali com
relação àquela fábrica de calcário. Aquela estrada não foi projetada para segurar aquelas
carretas gigantescas que atravessam o Brasil para levarem calcário. Eu estive verificando,
aquela empresa tem isenção de imposto total e não traz nenhum benefício social para a
comunidade.  Solicitei  que  a  associação  entrasse  com  um  baixo  assinado  no  ministério
público, pedindo que caísse com uma contrapartida para a recuperação do ramal, sabemos
da  dificuldade  muito  grande  daquela  região  e  sabe  que  aquelas  carretas  vão  danificar
totalmente  aquela  estrada,  muito  obrigado”. Retomando  a  palavra  o  orador:  “Então
solicitamos com urgência esse reparo no ramal da Bela Vista, como todos já conhecem e a
situação  está  muito  precária.  Nós  estamos  muito  alegre,  hoje  por  poder  falar  e  ter  a
possibilidade e alegria de anunciar a parceria que nós realizamos e fizemos através dos
nossos gabinetes nos bairros e agora estamos nos preparando para a reabertura desses
gabinetes,  onde  levamos  atendimentos  a  diversas  pessoas  e  a  população  geral  de
Manacapuru.  Hoje  nós  estamos  com  muita  alegria  anunciando  a  parceria  com  a
Odontomed, no qual vamos levar atendimento ainda mais a população, gostaria de deixar
registrado que já estamos trabalhando a reabertura dos gabinetes e agora chegaremos a
zona rural do município de Manacapuru. Foi falado aqui pelo vereador Jaziel, algo muito
importante e muito bem colocado sobre a Caixa Econômica Federal. Nós estamos vivendo
um momento de precariedade, onde uma empresa como a Caixa que é do governo, não tem
um pingo de respeito com os consumidores e com a população. Estive na Caixa Econômica
essa  semana  procurando  um  atendimento,  porque  por  telefone  ninguém  consegue  ser
atendido,  se manda e-mail  não é respondido,  se for  até a Caixa Econômica você não é
atendido.  Assim eles estão infringindo o artigo quarenta e dois do código de defesa do
consumidor,  quando  negam  atendimento  aos  consumidores.  O  gerente  disse  que  não
poderia  atender  devido  a  pandemia,  eu  disse  que  iria  realizar  a  denúncia  no  exato
momento, solicitar a vista do PROCON, que foi um projeto que trouxemos para Manacapuru
e hoje funciona. A denúncia que fiz,  foi  para o PROCON do estado, diretamente com o
presidente Jalil Fraxe, solicitando que uma equipe do PROCON estadual viesse junto com a
equipe municipal, para que nós pudéssemos autuar a Caixa Econômica pelo desserviço que
estão realizando no município de Manacapuru. Quando chove os consumidores ficam do
lado de fora na chuva, os caixas preferenciais não estavam funcionando a dois dias, não
existem caixas vinte e quatro horas no município de Manacapuru, nós somos obrigados a
cair na mão da Caixa Econômica quando precisamos fazer qualquer ação bancaria. É uma
vergonha  o  que  a  Caixa  Econômica  está  fazendo  no  município  de  Manacapuru  com a
população, nós já tivemos uma resposta e tenho a certeza que no mínimo uma multa de
cento e cinquenta reais nessa empresa que não respeita o consumidor e as pessoas que
estão  necessitadas.  As  pessoas  estão  na  fila  pegando  sol  e  chuva  por  necessidade  e  a
empresa irresponsável os funcionários que não atendem, estão maltratando as pessoas e
fazendo elas caminharem até para a morte, porque é compartilhado o vírus da Covid19 na
fila  da  Caixa  Econômica,  não  tem  coragem  de  distribuir  álcool  gel  nas  mãos  dos
consumidores, bando de irresponsáveis. Então fica aqui o meu repudio a Caixa Econômica e
que o gerente saiba que ele é um irresponsável, muito obrigado”. 
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 29/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

Dispõe  sobre  a  Isenção  do
pagamento  da  COSIP  -
Contribuição  para  o  Custeio  da
Iluminação  Pública,  aos  idosos  e
aposentados  com  idade  igual  ou
superior  a  60  (sessenta)  anos  de
idade e da outras providências 

Matéria não lida

2  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 30/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

Institui,  no  âmbito  Municipal,  o
Programa MANACAPURU AMIGA
DO  IDOSO,  e  dá  outras
providências. 

Matéria não lida

3  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 31/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

Dispõe sobre a obrigatoriedade do
ensino de noções básicas sobre a
Lei  Maria  da  Penha  nas  escolas
municipais  do  Município  de
Manacapuru. 

Matéria não lida

4  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 32/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

Cria  o  Fundo  Municipal  de
Combate  ao  Abuso  Infantil  e  da
outras Providencias. 

Matéria não lida

5  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 33/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

Institui no âmbito do município de
Manacapuru  o  Programa  Tem
Saída,  destinado  ao  apoio  às
mulheres em situação de violência
doméstica e familiar. 

Matéria não lida

6  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 34/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

Cria  o  Programa  Direção  Sem
Drogas no âmbito do município de
Manacapuru. 

Matéria não lida

7  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 35/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

Dispõe  sobre  o  reaproveitamento
das  águas  pluviais  nos  casos  em
que  especifica  e  dá  outras
providências. 

Matéria não lida

8  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 36/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

Dispõe  sobre  a  Campanha
Municipal  de  Prevenção  a
Automutilação nas Escolas da rede
Municipal de ensino no município
de Manacapuru. 

Matéria não lida

9  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 37/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

Institui  o  Programa  de  Apoio  à
Oncologia  Infantojuvenil  e
Enfermidades  Correlacionadas-
PRONIEC,  na  forma  que
menciona. 

Matéria não lida
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10  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 38/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

Institui no âmbito do município de
Manacapuru  o  Programa  Cidade
Acessível  e  dá  outras
providências. 

Matéria não lida

11  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 39/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

Dispõe sobre a obrigatoriedade de
o  autor  de  violência  doméstica  e
familiar  custear  todo  tratamento
médico  e  psicológico  e
recuperação da vítima, no âmbito
do município de Manacapuru. 

Matéria não lida

12  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
Municipal 40/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

Dispõe  sobre  a  caracterização  e
inclusão  de  cuidadores  de  idosos
como  grupo  prioritário  no  plano
de vacinação contra a Covid-19 no
município de Manacapuru. 

Matéria não lida

13  - PDL  Projeto  de  Decreto
Legislativo Municipal 2/2021
Turno:
Autor: Willace Sapo

Concede  Título  de  cidadão
Manacapuruense,  ao  senhor  Dr.
ÂNGELO  MACEDO  RIBEIRO,
médico clínico geral do Município
de Manacapuru. 

Matéria não lida

14  - REQ  Requerimento  Legislativo
365/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
SERVIÇOS  PÚBLICOS  –  PAULO
ONETY  DE  SOUZA  FILHO,
SOLICITANDO  O  SERVIÇO  DE
ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  PARA  A
RUA  JOSÉ  DO  PATROCÍNIO,
BAIRRO DE SÃO JOSÉ. 

Matéria não lida

15  - REQ  Requerimento  Legislativo
366/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
SERVOÇOS  PÚBLICOS  –  PAULO
ONETY  DE  SOUZA  FILHO,
SOLICITANDO  SERVIÇO  DE
CAPINA  E  RETIRADA  DE
ENTULHO EM TODAS  AS  RUAS
DO BAIRRO VALE VERDE. 

Matéria não lida

16  - REQ  Requerimento  Legislativo
415/2021
Turno:

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA

Matéria não lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Autor: Júnior de Paula ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
SERVIÇOS  PÚBLICOS  –  PAULO
ONETY  DE  SOUZA  FILHO,
SOLICITANDO  O  SERVIÇO  DE
RETIRADA DE ENTULHO NA RUA
D, BAIRRO DA LIBERDADE. 

17  - REQ  Requerimento  Legislativo
416/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
SERVIÇOS  PÚBLICOS  –  PAULO
ONETY  DE  SOUZA  FILHO,
SOLICITANDO  UMA  AMPLA
LIMPEZA  NA  VILA  DE
MANAIRÃO, INCLUINDO CAPINA,
COLETA  DE  LIXO  E  RETIRADA
DE ENTULHO. 

Matéria não lida

18  - REQ  Requerimento  Legislativo
417/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
SERVIÇOS  PÚBLICOS  –  PAULO
ONETY  DE  SOUZA  FILHO,
SOLICITANDO  MANUTENÇÃO
DOS APARELHOS DA ACADEMIA
AO  AR  LIVRE  DA  ORLA  DO
MIRITI, LOCALIZADA NO BAIRRO
DA LIBERDADE. 

Matéria não lida

19  - REQ  Requerimento  Legislativo
418/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
SERVIÇOS  PÚBLICOS  –  PAULO
ONETY  DE  SOUZA  FILHO,
SOLICITANDO  O  SERVIÇO  DE
CAPINA  E  RETIRADA  DE
ENTULHO  PARA  A  VILA  DO
BOTAFOGO, SACAMBÚ. 

Matéria não lida

20  - REQ  Requerimento  Legislativo
392/2021

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE

Matéria não lida
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Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  COM  URGÊNCIA
O  SERVIÇO  DE  CAPINAÇÃO
DIRECIONADA DE FRENTE AO 9°
BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR
ATÉ O NOVO MANACÁ. 

21  - REQ  Requerimento  Legislativo
393/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  EM  CARÁTER  DE
URGÊNCIA  OS  SERVIÇOS  DE
CAPINA,  LIMPEZA  E  RETIRADA
DE  ENTULHOS,  NA  RUA
DOUTOR  FRANCISCO,  BAIRRO
VALE VERDE. 

Matéria não lida

22  - REQ  Requerimento  Legislativo
421/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  EM  CARÁTER  DE
URGÊNCIA  OS  SERVIÇOS  DE
REPOSIÇÃO  DE  LUMINÁRIAS  E
CAPINA, NA RUA FÁBIO LUCENA,
BAIRRO LIBERDADE. 

Matéria não lida

23  - REQ  Requerimento  Legislativo
394/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
SAÚDE - RODRIGO FÁBIO BALBI
SARAIVA,  SOLICITANDO  EM
CARÁTER  DE  URGÊNCIA,  A
CONTRATAÇÃO  DE  UM  ACS
PARA  A  COMUNIDADE  NOVO
AMANHECER  NO  RAMAL  ÁGUA

Matéria não lida
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BRANCA  NA  RODOVIA  AM-352,
MANACAPURU/NOVO AYRÃO. 

24  - REQ  Requerimento  Legislativo
395/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO  PREFEITO
MUNICIPAL DE MANACAPURU -
BETANAEL DA SILVA D’ANGELO,
AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E
TRANSPORTE  –  PAULO  ONETY
DE  SOUZA,  E  SECRETÁRIA  DO
SISTEMA  DE  ABASTECIMENTO
DE  ÁGUA  E  ESGOTO  SAAE  –
MAYSA  PINHEIRO  MONTEIRO,
SOLICITANDO  SERVIÇO  DE
CONSTRUÇÃO  DE  UM  POÇO
ARTESIANO COM CAIXA D’ÁGUA,
NA  COMUNIDADE  ASSEMBELIA
DE DEUS, NO JAITEUA DE CIMA,
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE
MUNICÍPIO. 

Matéria não lida

25  - REQ  Requerimento  Legislativo
399/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  AO
SECRETARIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO
E SISTEMA DE ABASTECIMENTO
DE  ÁGUA  E  ESGOTO  –  SAAE  –
MAYSA  PINHEIRO  MONTEIRO,
SOLICITANDO  UM  POÇO
ARTESIANO  PARA  ATENDER  A
COMUNIDADE  ALDEIA
JATUARANA  (ETNIA  APURINÃ),
NO  RIO  MANACAPURU  –  ZONA
RURAL  DO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU-AM.  SEGUE  EM
ANEXO  REQUERIMENTO  E
ABAIXO  ASSINADO  DAS
FAMÍLIAS  QUE  RESIDEM  NA
COMUNIDADE. 

Matéria não lida

26  - REQ  Requerimento  Legislativo
396/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  RECUPERAÇÃO,
LIMPEZA E EXPANSÃO DAS VIAS
PÚBLICAS  NAS  VILAS  DO
CAMPINAS,  CABECEIRA  DO
CAMPINAS,  SACAMBU,

Matéria não lida
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CASTANHO, ENA, BELA VISTA E
ARAPAPÁ. 

27  - REQ  Requerimento  Legislativo
397/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  RECUPERAÇÃO,
LIMPEZA E EXPANSÃO DAS VIAS
PÚBLICAS  DAS  VILAS  DE
CAVIANA,  TIMBÓ,
REPARTIMENTO  DE  TUIUÊ,
JACARÉ,  MANAIRÃO  E
LARANJAL. 

Matéria não lida

28  - REQ  Requerimento  Legislativo
398/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO RECUPERAÇÃO E
MELHORIAS PARA O RAMAL DO
QUILÔMETRO 17 (DEZESSETE) E
SEUS  SUB-RAMAIS
RESPECTIVAMENTE,  DA
ESTRADA DE NOVO AIRÃO. 

Matéria não lida

29  - REQ  Requerimento  Legislativo
400/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA  D`ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  SERVIÇOS  DE
PAVIMENTAÇÃO  ASFÁLTICA
PARA UM TRECHO DA AVENIDA
BOULEVARD  PEDRO  RATES  EM
FRENTE A FACULDADE NILTON
LINS  QUE  ESTÁ  CAUSANDO
TRANSTORNOS. 

Matéria não lida

30  - REQ  Requerimento  Legislativo
423/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR

Matéria não lida
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PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D`ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DO
FUNDO  MUNICIPAL  DE
PROTEÇÃO  E  DEFESA  CIVIL  -
DANIEL  DE  SOUZA  AGUIAR,
COM  CÓPIA  AO  SENHOR
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO
SOLICITANDO AMPLA  AÇÃO DE
LIMPEZA  PÚBLICA  INCLUINDO,
CAPINA,  COLETA  DE  LIXO  E
RETIRADA  DE  ENTULHOS  EM
TODO  O  RESIDENCIAL
MANACAPURU. 

31  - REQ  Requerimento  Legislativo
422/2021
Turno:
Autor: Paulo da Pesca

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
ILUSTRÍSSIMO  SENHOR
SECRETÁRIO  MUNCIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NA COMUNIDADE BOM
JESUS-LAGO DO CASTANHA. 

Matéria não lida

32  - REQ  Requerimento  Legislativo
401/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO NO ENTORNO E NA
ÁREA  EXTERNA  DA  ACADEMIA
DA  SAÚDE  CHARLIE  BROWN,
LOCALIZADO  NA  RUA  MAUÉS
DO  BAIRRO  DA  UNIÃO-
MANACAPURU. 

Matéria não lida

33  - REQ  Requerimento  Legislativo
402/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
ILUMINAÇÃO,  CAPINAÇÃO  E
REMOÇÃO  DE  ENTULHO  NO
ENTORNO DA ÁREA DO ESTÁDIO
GILBERTO  MESTRINHO,

Matéria não lida
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LOCALIZADO  NO  BAIRRO  DA
UNIÃO- MANACAPURU. 

34  - REQ  Requerimento  Legislativo
403/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO NO ENTORNO E NA
ÁREA  EXTERNA  DA  UBS  JOSÉ
VENTURA, LOCALIZADO NA RUA
MAUÉS DO BAIRRO DA UNIÃO-
MANACAPURU. 

Matéria não lida

35  - REQ  Requerimento  Legislativo
404/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO NO ENTORNO E NA
ÁREA  EXTERNA  DA  CRECHE
MUNICIPAL  MARLUCIA  DANTAS
DA SILVA, LOCALIZADO NA RUA
ITACOATIARA  DO  BAIRRO  DA
UNIÃO- MANACAPURU. 

Matéria não lida

36  - REQ  Requerimento  Legislativo
405/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO  E  REMOÇÃO  DE
ENTULHO NO ENTORNO DA RUA
RIO  SOLIMÕES,  LOCALIZADO
NO  BAIRRO  LAGO  AZUL-
MANACAPURU. 

Matéria não lida

37  - REQ  Requerimento  Legislativo
406/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  NA
TRAVESSA  NINFAIDE  DE

Matéria não lida
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CASTRO  ANTIGA  RUA  “T”,
BAIRRO  LIBERDADE-
MANACAPURU. 

38  - REQ  Requerimento  Legislativo
407/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  A  CONSTRUÇÃO
EM  PONTO  ESTRATÉGICO  DE
UMA  PARADA  COBERTA  DE
EMBARQUE  E  DESEMBARQUE
DE  PASSAGEIRO  NA  ESTRADA
MANOEL  URBANO  ESQUINA
COM  RUA  PRINCIPAL  DO
CONDOMINIO  ATALIBA  DAVID
ANTONIO,  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Matéria não lida

39  - REQ  Requerimento  Legislativo
408/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NA RUA ARY ANTUNES,
BAIRRO  NOVA  MANACÁ,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Matéria não lida

40  - REQ  Requerimento  Legislativo
409/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  RUA  PIRANHA,
BAIRRO  LIBERDADE,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Matéria não lida

41  - REQ  Requerimento  Legislativo
410/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -

Matéria não lida
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PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  RUA  ZORAIDA
ALEXANDRE,  BAIRRO  NOVA
MANACÁ,  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

42  - REQ  Requerimento  Legislativo
411/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE
MANILHA  DE  CONCRETO  PARA
AGUAS  FLUVIAIS  NA  RUA
PRINCIPAL  DO  CONDOMINIO
ATALIBA  DAVID  ANTONIO,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Matéria não lida

43  - REQ  Requerimento  Legislativo
412/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  A
TERRAPLANAGEM  VICINAL  DO
RAMAL  DO  NALDO,
COMUNIDADE  MONTE  SINAI,
LOCALIZADA NA AM-352, KM-17,
ZONA  RURAL,  NO  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU. 

Matéria não lida

44  - REQ  Requerimento  Legislativo
413/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  A  CONSTRUÇÃO
DE MEIO FIO NA RUA PIRANHA,
BAIRRO  LIBERADE,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Matéria não lida

45  - REQ  Requerimento  Legislativo
414/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO

Matéria não lida
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SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  TRAVESSA
RAIMUNDO  GUIMARÃES,
BAIRRO  LIBERDADE,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

46  - REQ  Requerimento  Legislativo
419/2021
Turno:
Autor: Ezequias Carvalho

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  CONSTRUÇÃO
DE UM BUEIRO NA RUA OLAVIO
BILAC  AO  LADO  DA  IGREJA
EVANGELIGA DEUS É AMOR NO
BAIRRO SÃO FRANCISCO. 

Matéria não lida

47  - REQ  Requerimento  Legislativo
420/2021
Turno:
Autor: Ezequias Carvalho

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  CONSTRUÇÃO
DE  UM  BUEIRO  NA  RUA  J
BAIRRO LIBERDADE. 

Matéria não lida

48  - REQ  Requerimento  Legislativo
424/2021
Turno:
Autor: Sassá Jefferson

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
ILUSTRÍSSIMO  SENHOR
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  PROVIDÊNCIAS
PARA EVITAR ALAGAMENTO EM
DIAS  DE  CHUVAS,  NAS
RESIDÊNCIAS  DO  BAIRRO  SÃO
JOSÉ, PRINCIPALMENTE NA RUA
EZANOR ATAÍDE. 

Matéria não lida

49  - REQ  Requerimento  Legislativo
425/2021
Turno:
Autor: Sassá Jefferson

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE

Matéria não lida
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MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  CONTINUIDADE
NOS  SERVIÇOS  DE  ATERRO  E
ASFALTAMENTO  DA  RUA
EDMILSON  TELES,  NO  BAIRRO
NOVO MANACÁ. 

50  - REQ  Requerimento  Legislativo
426/2021
Turno:
Autor: Gerson D'Ângelo

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
PRESIDENTE  DA  CÂMARA  SR.
JEFFERSON  BATALHA  DO
NASCIMENTO  E  AOS  DEMAIS
VEREADORES  DESTE
PARLAMENTO,  SOLICITANDO  A
REALIZAÇÃO  DE  UMA  SESSÃO
SOLENE  PELOS  50  ANOS  DE
FUNDAÇÃO  DO  TIME  DE
FUEBOL  MANACAPURENSE
PRINCESA DO SOLIMÕES. 

Matéria não lida

51 - MOC Moção Legislativa 34/2021
Turno:
Autor: Sassá Jefferson

VOTOS  DE  PESAR  AOS
FAMILIARES  DE  FRANCERLANE
DE  OLIVEIRA  COSTA,  POR
OCASIÃO DO SEU FALECIMENTO
OCORRIDO  NO  DIA  30  DE
MARÇO DE 2021. 

Matéria não lida

52  - PCLJR  Parecer  CLJRF/CMM
16/2021
Turno:
Autor: CLJRF - COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL

Parecer  ao  Projeto  de  Lei
Municipal  Nº  012/2021,  da
Vereadora Miriam Nazaré “Dispõe
sobre  o  aluguel  social  à  mulher
vítima  de  violência  doméstica  no
Município  de  Manacapuru,  e  dá
outras  providências”.  Parecer
opinando  pela
CONSTITUCIONALIDADE  e
LEGALIDADE da nova lei. 

Matéria não lida
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53  - IND  Indicação  Legislativa
145/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
DIRETOR  DO  IMTRANS  –
CLEITMAN  RABELO  COELHO,
SUGERINDO A  REALIZAÇÃO DE
ESTUDO  QUE  VIABILIZE  A
COLOCAÇÃO  DE  CONES  OU
OUTRO  REDUTOR  DE
VELOCIDADE,  NO  TRECHO
ACIMA, SEJA ENTRE A ENTRADA
DA  ESTRADA  DE  NOVO  AIRÃO,
ATÉ  AO  MIRITI,  RODOVIA
MANOEL URNANO AM 070. 

Matéria não lida

54  - IND  Indicação  Legislativa
168/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SUGERINDO  IMPLANTAÇÃO  DE
RAMPAS A TODAS AS CALÇADAS
PARA  ACESSIBILIDADE  DE
PESSOAS  COM  MOBILIDADE
REDUZIDA  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Matéria não lida

55  - IND  Indicação  Legislativa
150/2021
Turno:
Autor: Júnior de Paula

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PRESIDENTE DA ELETROBRÁS –
JOSÉ  DA  COSTA  CARVALHO
NETO, COM CÓPIA AO SENHOR
PRESIDENTE  DA  AMAZONAS
ENERGIA – TARCÍSIO ESTEFANO
ROSA, SUGERINDO EM CARÁTER
DE  URGÊNCIA  QUE  SEJA
TOMADA  PROVIDÊNCIAS
QUANTO  A  QUESTÃO  DOS
POSTES  QUE  ESTÃO  SENDO
LEVADOS  PELO  FENÔMENO
NATURAL DE TERRA CAÍDA NA
COSTA  DO  AJARATUBA,  ZONA
RURAL  DO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Matéria não lida

56  - IND  Indicação  Legislativa
160/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE

Matéria não lida
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MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’  ÂNGELO,  SUGERINDO:
ESTUDOS  PARA  IMPLANTAÇÃO
DO  PROGRAMA  BOLSA
UNIVERSIDADE  NOS  MOLDES
DA  PREFEITURA  DE  MANAUS,
COM  SUAS  DIRETRIZES  E
PROPORCIONALIDADES  AOS
JOVENS  DE  BAIXA  RENDA  DO
MUNICÍPIO  DE  MANACAPURU-
AM. 

57  - IND  Indicação  Legislativa
161/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO
AMAZONAS - WILSON MIRANDA
LIMA  E  PREFEITO  MUNICIPAL
DE  MANACAPURU  –  BETANAEL
DA  SILVA  D`ÂNGELO,
SUGERINDO  A  AQUISIÇÃO  DE
UM  CAMINHÃO  PIPA  PARA  A
DEFESA  CIVIL  DO  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU-AM. 

Matéria não lida

58  - IND  Indicação  Legislativa
162/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS – WILSON MIRANDA
LIMA,  COM  CÓPIA  AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
INFRAESTRUTURA  –  CARLOS
HENRIQUE  DOS  REIS  LIMA,
COM  COPIA  AO
EXCELENTISSIMO  PREFEITO
MUNICIPAL DE MANACAPURU -
BETANAEL DA SILVA D’ANGELO,
SUGERINDO  QUE  SEJAM
REALIZADO  ESTUDOS  PARA
EXECUÇÃO  DE  OBRAS  DE
ELEVAÇÃO,  POR  MEIO  DE
ATERRAMENTO  NOS  TRECHOS
QUE  ANUALMENTE  SÃO
ATINGIDOS PELAS ENCHENTES,
CITO RUA QUINTINO BUCAIÚVA,
AV. BARÃO DO RIO BRANCO, AV.
GETÚLIO  VARGAS,  AV.  RIBEIRO
JÚNIOR  NO  BAIRRO  DE  SÃO
FRANCISCO,  AV.  CORONEL
MADEIRA  E  AV.  JOÃO  XXIII.
MUNICÍPIO  DE  MANACAPURU-
AM. 

Matéria não lida

59  - IND  Indicação  Legislativa
163/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS – WILSON MIRANDA
LIMA, AO PREFEITO MUNICIPAL

Matéria não lida
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DE  MANACAPURU  –  BETANAEL
DA  SILVA  D´ÂNGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO
E  AO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL
DE DESPORTO E LAZER – JOÃO
LUIZ DE SOUZA FRANÇA FILHO,
SUGERINDO A CONSTRUÇÃO DE
UMA  QUADRA  POLIESPORTIVA
NA  RUA  ORÁCIO  BARROSO
(PRÓXIMO  A  ESCOLA  JOÃO  DE
DEUS)  DO  BAIRRO  DE
APARECIDA  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU-AM. 

60  - IND  Indicação  Legislativa
164/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
MINISTRO  DA  CIÊNCIA,
TECNOLOGIA,  INOVAÇÕES  E
COMUNICAÇÕES  –  MARCOS
PONTE,  AO  PRESIDENTE  DA
AGÊNCIA  NACIONAL  DE
TELECOMUNICAÇÕES – ANATEL
–  LEONARDO  EULER  DE
MORAIS,  AO  DIRETOR
PRESIDENTE DA OPERADORA OI
–  EURICO  DE  JESUS  TELES
NETO  AO  DIRETOR  DE
REGULAMENTAÇÃO  E
RELAÇÕES  DA  VIVO  S.A.  –
EDUARDO  NAVARRO  E
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  SUGERINDO
INSTALAÇÃO  DA  TORRE  DE
TELEFONIA  CELULAR  NAS
PROXIMIDADES  DA
COMUNIDADE  DO  UBIM,  NA
ESTRADA  AM  070.  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU-AM. 

Matéria não lida

61  - IND  Indicação  Legislativa
165/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO
AMAZONAS - WILSON MIRANDA
LIMA,  AO  SECRETÁRIO
ESTADUAL  DE  SAÚDE  DO
AMAZONAS,  AO  SECRETÁRIO
MUNICIPAL  DE  SAÚDE  –
RODRIGO FÁBIO BALBI SARAIVA
E  PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ ANGELO, SUGERINDO A
PRESENÇA  DE  UM  MÉDICO
PERITO  PARA  ATENDER  A
POPULAÇÃO DA ZONA URBANA
E  RURAL  DO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU-AM,  NO  POSTO
DO INSS. TENDO EM VISTA QUE
POR MUITAS VEZES AS PESSOAS

Matéria não lida

Câmara Municipal de Manacapuru - AM
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 9ª Reunião Ordinária da 74ª Sessão Legislativa da 18ª (2021 - 2024)
Legislatura

03/05/2026

Av. Eduardo Ribeiro, 1.161; Centro - Palácio Edmilton Maddy - Manacapuru AM https://
www.manacapuru.am.leg.br/ - E-mail: legislativomanaca_1948@hotmail.com 03/05/2026

Página 25



Matéria Ementa Resultado da Votação

PRECISAM  SE  DESLOCAR  ATÉ
MANAUS  PARA  CONSEGUIR
ATENDIMENTO. 

62  - IND  Indicação  Legislativa
166/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AOS
EXCELENTÍSSIMOS SENADORES
DO  ESTADO  DO  AMAZONAS  –
COM  CÓPIA  AOS  DEPUTADOS
FEDERAIS  E  ESTADUAIS  DO
AMAZONAS,  SOLICITANDO
ESTUDOS  URGENTES  E  UNIÃO
DE  ESFORÇOS  PARA  QUE  AS
EMENDAS  PARLAMENTARES,
APRESENTADAS,  SEJAM
PRIORIZADAS  PARA  COMPRAS
DE  VACINAS  CONTRA  A
COVID-19  E  CESTAS  BÁSICAS
PARA AS FAMÍLIAS DE BAIXA E
SEM  RENDA  E  AS  AFETADAS
DIRETAMENTE  PELAS  CHEIAS
DOS RIOS. 

Matéria não lida

63  - IND  Indicação  Legislativa
167/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS - WILSON MIRANDA
LIMA, PREFEITO MUNICIPAL DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  E  AO
SECRETÁRIO  DE
DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO
METROPOLITANA DE MANAUS –
CARLOS  HENRIQUE  DOS  REIS
LIMA,  COM  CÓPIAS  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E
TRANSPORTE  –  PAULO  ONETY
DE  SOUZA  FILHO,  SUGERINDO
O  ASFALTAMENTO  DO  RAMAL
DA  COMUNIDADE  BELA  VISTA,
ZONA  RURAL,  NO  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU. 

Matéria não lida

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Wanderley Barroso/União
Brasil

PEQUENO EXPEDIENTE

2 Lindynês Leite/União Brasil PEQUENO EXPEDIENTE

3 Willace Sapo/MDB PEQUENO EXPEDIENTE

4 Sérgio Ferreira/Republicanos PEQUENO EXPEDIENTE

5 Wanderley Barroso/União
Brasil

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº da Ordem Parlamentar Observação

6 Willace Sapo/MDB GRANDE EXPEDIENTE

7 Jaziel Alencar/PSC GRANDE EXPEDIENTE

8 Gerson D'Ângelo/
Republicanos

GRANDE EXPEDIENTE

9 Tchuco Benício/PSD GRANDE EXPEDIENTE

Lista de Presença da Ordem do Dia

Ezequias Carvalho/MDB

Gerson D'Ângelo/Republicanos

Ivan Moreira/PSD

Jaziel Alencar/PSC

Júnior de Paula/MDB

Lindynês Leite/DEM

Mirian Trindade/PP

Paulinho Teixeira/Republicanos

Paulo da Pesca/PP

Pedro Henrique/Republicanos

Sassá Jefferson/Republicanos

Sérgio Ferreira/CIDADANIA

Tchuco Benício/CIDADANIA

Wanderley Barroso/PSC

Willace Sapo/CIDADANIA

Zé Luís/CIDADANIA
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PCLJR  Parecer  CLJRF/CMM
16/2021
Turno:
Autor: CLJRF - COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL

Parecer  ao  Projeto  de  Lei
Municipal  Nº  012/2021,  da
Vereadora Miriam Nazaré “Dispõe
sobre  o  aluguel  social  à  mulher
vítima  de  violência  doméstica  no
Município  de  Manacapuru,  e  dá
outras  providências”.  Parecer
opinando  pela
CONSTITUCIONALIDADE  e
LEGALIDADE da nova lei. 

Aprovado por todos presentes

2  - IND  Indicação  Legislativa
107/2021
Turno:
Autor: Pedro Henrique

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS – WILSON MIRANDA
LIMA,  AO  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR  DEPUTADO  ESTADUAL
– SAULLO VELAME VIANNA, AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D´ÂNGELO,  E  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
SAÚDE – RODRIGO FÁBIO BALBI
SARAIVA,  SUGERINDO:  A
CONSTRUÇÃO  DE  UMA
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA
COMUNIDADE  SAGRADO
CORAÇÃO  DE  JESUS,
LOCALIZADA  NA  ILHA  DO
AJARATUBA  –  ZONA  RURAL  DE
MANACAPURU. 

Encaminhado

3  - IND  Indicação  Legislativa
134/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU/AM  –  BETANAEL
DA  SILVA  D’ANGELO,
SUGERINDO  ADOÇÃO  DE
MEDIDAS  DE  PREVENÇÃO  DE
DOENÇAS  DE  PELE  NO
AMBIENTE  DE  TRABALHO  DOS
AGENTES  DE  SAÚDE,  AGENTE
DE  ENDEMIAS,  GARIS  E
AGENTES  DE  TRÂNSITO.  A
PREFEITURA  DE  MANACAPURU
DEVERÁ  ASSEGURAR,  DE
FORMA GRATUITA, EM PERÍODO
INTEGRAL, A DISTRIBUIÇÃO DO
PROTETOR  SOLAR  CONTRA  OS
EFEITOS DA RADIAÇÃO. 

Encaminhado
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Matéria Ementa Resultado da Votação

4  - IND  Indicação  Legislativa
135/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS – WILSON MIRANDA
LIMA,  AO  SECRETARIO
ESTADUAL  DE  SAÚDE  DO
AMAZONAS,  AO  SECRETÁRIO
MUNICIPAL  DE  SAÚDE  –
RODRIGO FÁBIO BALBI SARAIVA
E  PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  SUGERINDO
MÉDICOS  UROLOGISTA  E
ENDOCRINOLOGISTA  1  (UMA)
VEZ  POR  SEMANA  PARA
ATENDER  A  DEMANDA  DO
HOSPITAL  REGIONAL  LÁZARO
REIS  NA  CIDADE  DE
MANACAPURU-AM. 

Encaminhado

5  - IND  Indicação  Legislativa
136/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS – WILSON MIRANDA
LIMA,  AO  SECRETÁRIO
ESTADUAL  DE  SAÚDE  DO
AMAZONAS – RODRIGO TOBIAS,
AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
SAÚDE – RODRIGO FÁBIO BALBI
SARAIVA,  COM  CÓPIAS  AO
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  SUGERINDO
MÉDICO  OFTALMOLOGISTA  1
(UMA)  VEZ  POR SEMANA PARA
ATENDER  A  DEMANDA  DO
HOSPITAL  REGIONAL  LÁZARO
REIS  NA  CIDADE  DE
MANACAPURU-AM. 

Encaminhado

6  - IND  Indicação  Legislativa
137/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO E SECRETÁRIO
MUNICIPAL  DE  SAÚDE  –
RODRIGO FÁBIO BALBI SARAIVA,
SUGERINDO  CONTRATAÇÃO  DE
UM  MÉDICO  GERIATRA,  PARA
ATUAR PELO MENOS UMA VEZ
POR  SEMANA,  NA  UNIDADE
HOSPITALAR DE MANACAPURU/
AM.  COM  OBJETIVO  DE
ATENDER  AS  PESSOAS  DA
MELHOR IDADE. 

Encaminhado
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Matéria Ementa Resultado da Votação

7  - IND  Indicação  Legislativa
138/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO  -  RAIMUNDO
FERREIRA  CONDE,
SOLICITANDO  CRIAÇÃO  DA
CENTRAL  DE  MATRICULAS  NA
REDE  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO EM MANACAPURU. 

Encaminhado

8  - IND  Indicação  Legislativa
139/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS  –  WILSON  LIMA,
COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE
ESTADO DE INFRAESTRUTURA E
REGIÃO  METROPOLITANA  DE
MANAUS  (SEINFRA)  –  CARLOS
HENRIQUE  DOS  REIS  LIMA,  A
ALEAM  (ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS),  SOLICITANDO
ABRIGOS  NAS  ENTRADAS  DE
TODOS OS RAMAIS  HABITADOS
E  PRODUTIVOS  DA  RODOVIA
MANUEL  URBANO  E  ESTRADA
DE AIRÃO. 

Encaminhado

9  - IND  Indicação  Legislativa
140/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS  –  WILSON  LIMA,
COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE
ESTADO  DA  PRODUÇÃO  RURAL
(SEPROR)  –  PETRÚCIO
MAGALHAES,  AO  DIRETORA
PRESIDENTE  DA  AGENCIA  DE
DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL  DO  AMAZONAS
(ADS)  –  MICHELE  BESSA,  AO
DIRETOR TÉCNICO DA AGENCIA
DE  DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL  DO  AMAZONAS
(ADS)  –  TOMÁS  SANCHES,
SOLICITANDO  UNIÃO  DE
ESFORÇOS  PARA  O  MUNICÍPIO
DE  MANACAPURU  SER
CONTEMPLADO  COM  FEIRÃO
PADRONIZADO  DA  ADS/
AGENCIA  DE
DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL,
OPORTUNIZANDO  AINDA  MAIS
O  SETOR  AGROPECUÁRIO,

Encaminhado

Câmara Municipal de Manacapuru - AM
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 9ª Reunião Ordinária da 74ª Sessão Legislativa da 18ª (2021 - 2024)
Legislatura

03/05/2026

Av. Eduardo Ribeiro, 1.161; Centro - Palácio Edmilton Maddy - Manacapuru AM https://
www.manacapuru.am.leg.br/ - E-mail: legislativomanaca_1948@hotmail.com 03/05/2026

Página 30



Matéria Ementa Resultado da Votação

PRINCIPALMENTE  A
AGRICULTURA  FAMILIAR,  O
ARTESANATO,  O  PESCADOR,  O
PISCICULTOR  E  OS  PRODUTOS
REGIONAIS COMO UM TODO. 

10  - IND  Indicação  Legislativa
141/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS  –  WILSON  LIMA,  A
ALEAM  (ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS),  AO  DEPUTADO
FEDERAL  -  MARCELO  RAMOS,
MINISTRO DO MEIO AMBIENTE
– RICARDO SALLES, SUGERINDO
ESTUDOS  E  UNIÃO  DE
ESFORÇOS  PARA  O  MUNICÍPIO
DE  MANACAPURU  SER
CONTEMPLADO  COM  UM
ATERRO  SANITÁRIO  DENTRO
DOS  PADRÕES  EXIGIDO  PELA
ATUAL LEGISLAÇÃO. 

Encaminhado

11  - IND  Indicação  Legislativa
145/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
DIRETOR  DO  IMTRANS  –
CLEITMAN  RABELO  COELHO,
SUGERINDO A  REALIZAÇÃO DE
ESTUDO  QUE  VIABILIZE  A
COLOCAÇÃO  DE  CONES  OU
OUTRO  REDUTOR  DE
VELOCIDADE,  NO  TRECHO
ACIMA, SEJA ENTRE A ENTRADA
DA  ESTRADA  DE  NOVO  AIRÃO,
ATÉ  AO  MIRITI,  RODOVIA
MANOEL URNANO AM 070. 

Encaminhado

12  - IND  Indicação  Legislativa
160/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’  ÂNGELO,  SUGERINDO:
ESTUDOS  PARA  IMPLANTAÇÃO
DO  PROGRAMA  BOLSA
UNIVERSIDADE  NOS  MOLDES
DA  PREFEITURA  DE  MANAUS,
COM  SUAS  DIRETRIZES  E
PROPORCIONALIDADES  AOS
JOVENS  DE  BAIXA  RENDA  DO

Aprovado por todos presentes
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Matéria Ementa Resultado da Votação

MUNICÍPIO  DE  MANACAPURU-
AM. 

13  - IND  Indicação  Legislativa
161/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO
AMAZONAS - WILSON MIRANDA
LIMA  E  PREFEITO  MUNICIPAL
DE  MANACAPURU  –  BETANAEL
DA  SILVA  D`ÂNGELO,
SUGERINDO  A  AQUISIÇÃO  DE
UM  CAMINHÃO  PIPA  PARA  A
DEFESA  CIVIL  DO  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU-AM. 

Encaminhado

14  - IND  Indicação  Legislativa
162/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS – WILSON MIRANDA
LIMA,  COM  CÓPIA  AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS  E
INFRAESTRUTURA  –  CARLOS
HENRIQUE  DOS  REIS  LIMA,
COM  COPIA  AO
EXCELENTISSIMO  PREFEITO
MUNICIPAL DE MANACAPURU -
BETANAEL DA SILVA D’ANGELO,
SUGERINDO  QUE  SEJAM
REALIZADO  ESTUDOS  PARA
EXECUÇÃO  DE  OBRAS  DE
ELEVAÇÃO,  POR  MEIO  DE
ATERRAMENTO  NOS  TRECHOS
QUE  ANUALMENTE  SÃO
ATINGIDOS PELAS ENCHENTES,
CITO RUA QUINTINO BUCAIÚVA,
AV. BARÃO DO RIO BRANCO, AV.
GETÚLIO  VARGAS,  AV.  RIBEIRO
JÚNIOR  NO  BAIRRO  DE  SÃO
FRANCISCO,  AV.  CORONEL
MADEIRA  E  AV.  JOÃO  XXIII.
MUNICÍPIO  DE  MANACAPURU-
AM. 

Encaminhado

15  - IND  Indicação  Legislativa
163/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS – WILSON MIRANDA
LIMA, AO PREFEITO MUNICIPAL
DE  MANACAPURU  –  BETANAEL
DA  SILVA  D´ÂNGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO
E  AO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL
DE DESPORTO E LAZER – JOÃO
LUIZ DE SOUZA FRANÇA FILHO,
SUGERINDO A CONSTRUÇÃO DE

Encaminhado
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Matéria Ementa Resultado da Votação

UMA  QUADRA  POLIESPORTIVA
NA  RUA  ORÁCIO  BARROSO
(PRÓXIMO  A  ESCOLA  JOÃO  DE
DEUS)  DO  BAIRRO  DE
APARECIDA  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU-AM. 

16  - IND  Indicação  Legislativa
164/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
MINISTRO  DA  CIÊNCIA,
TECNOLOGIA,  INOVAÇÕES  E
COMUNICAÇÕES  –  MARCOS
PONTE,  AO  PRESIDENTE  DA
AGÊNCIA  NACIONAL  DE
TELECOMUNICAÇÕES – ANATEL
–  LEONARDO  EULER  DE
MORAIS,  AO  DIRETOR
PRESIDENTE DA OPERADORA OI
–  EURICO  DE  JESUS  TELES
NETO  AO  DIRETOR  DE
REGULAMENTAÇÃO  E
RELAÇÕES  DA  VIVO  S.A.  –
EDUARDO  NAVARRO  E
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  SUGERINDO
INSTALAÇÃO  DA  TORRE  DE
TELEFONIA  CELULAR  NAS
PROXIMIDADES  DA
COMUNIDADE  DO  UBIM,  NA
ESTRADA  AM  070.  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU-AM. 

Encaminhado

17  - IND  Indicação  Legislativa
165/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO
AMAZONAS - WILSON MIRANDA
LIMA,  AO  SECRETÁRIO
ESTADUAL  DE  SAÚDE  DO
AMAZONAS,  AO  SECRETÁRIO
MUNICIPAL  DE  SAÚDE  –
RODRIGO FÁBIO BALBI SARAIVA
E  PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ ANGELO, SUGERINDO A
PRESENÇA  DE  UM  MÉDICO
PERITO  PARA  ATENDER  A
POPULAÇÃO DA ZONA URBANA
E  RURAL  DO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU-AM,  NO  POSTO
DO INSS. TENDO EM VISTA QUE
POR MUITAS VEZES AS PESSOAS
PRECISAM  SE  DESLOCAR  ATÉ
MANAUS  PARA  CONSEGUIR
ATENDIMENTO. 

Encaminhado

18  - IND  Indicação  Legislativa
166/2021
Turno:

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA

Encaminhado
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Autor: Wanderley Barroso ENCAMINHADO  AOS
EXCELENTÍSSIMOS SENADORES
DO  ESTADO  DO  AMAZONAS  –
COM  CÓPIA  AOS  DEPUTADOS
FEDERAIS  E  ESTADUAIS  DO
AMAZONAS,  SOLICITANDO
ESTUDOS  URGENTES  E  UNIÃO
DE  ESFORÇOS  PARA  QUE  AS
EMENDAS  PARLAMENTARES,
APRESENTADAS,  SEJAM
PRIORIZADAS  PARA  COMPRAS
DE  VACINAS  CONTRA  A
COVID-19  E  CESTAS  BÁSICAS
PARA AS FAMÍLIAS DE BAIXA E
SEM  RENDA  E  AS  AFETADAS
DIRETAMENTE  PELAS  CHEIAS
DOS RIOS. 

19  - IND  Indicação  Legislativa
167/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
GOVERNADOR  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS - WILSON MIRANDA
LIMA, PREFEITO MUNICIPAL DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  E  AO
SECRETÁRIO  DE
DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO
METROPOLITANA DE MANAUS –
CARLOS  HENRIQUE  DOS  REIS
LIMA,  COM  CÓPIAS  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E
TRANSPORTE  –  PAULO  ONETY
DE  SOUZA  FILHO,  SUGERINDO
O  ASFALTAMENTO  DO  RAMAL
DA  COMUNIDADE  BELA  VISTA,
ZONA  RURAL,  NO  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU. 

Encaminhado

20  - IND  Indicação  Legislativa
168/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SUGERINDO  IMPLANTAÇÃO  DE
RAMPAS A TODAS AS CALÇADAS
PARA  ACESSIBILIDADE  DE
PESSOAS  COM  MOBILIDADE
REDUZIDA  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Encaminhado

21  - REQ  Requerimento  Legislativo
271/2021
Turno:
Autor: Pedro Henrique

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA

Aprovado por todos presentes
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SILVA  D´ÂNGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO
E  A  GERENTE  LOCAL  DO
SISTEMA  DE  ABASTECIMENTO
DE ÁGUA E ESGOSTO –  SAAE –
MAYSA  PINHEIRO  MONTEIRO,
SOLICITANDO  PROVIDÊNCIAS
URGENTE  PARA  QUE  SEJA
REALIZADO  O  SERVIÇO  DE
LIMPEZA DA CAIXA D'ÁGUA DO
BAIRRO DE SÃO JOSÉ (PRÓXIMO
A QUADRA POLIESPORTIVA). 

22  - REQ  Requerimento  Legislativo
272/2021
Turno:
Autor: Pedro Henrique

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D´ÂNGELO  E  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  PROVIDÊNCIAS
URGENTE  PARA  QUE  SEJA
REALIZADO  OS  SERVIÇOS  DE
LIMPEZA,  CAPINA  E  RETIRADA
DE  ENTULHOS  DA  RUA
TENENTE EDILSON, DO BAIRRO
DE SÃO JOSÉ. 

Aprovado por todos presentes

23  - REQ  Requerimento  Legislativo
328/2021
Turno:
Autor: Jaziel Alencar

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D'ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS
DE  MANACAPURU  -  PAULO
ONETY  DE  SOUZA  FILHO,
SOLICITANDO  SERVIÇO  DE
RECUPERAÇÃO  DO  RAMAL  DO
ACAJATUBA,  ZONA  RURAL  DE
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

24  - REQ  Requerimento  Legislativo
333/2021
Turno:
Autor: Pedro Henrique

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D´ÂNGELO  E  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  PROVIDÊNCIAS
URGENTE  PARA  QUE  SEJA
REALIZADO  OS  SERVIÇOS  DE
LIMPEZA,  CAPINA  E  RETIRADA
DE  ENTULHOS  DAS  RUAS

Aprovado por todos presentes
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RAIMUNDA  RUIZ,  GILBERTO
MESTRINHO,  CORONEL
MADEIRA,  JOÃO  DE  DEUS  E
SENADOR  FÁBIO  LUCENA,  DO
BAIRRO DA LIBERDADE. 

25  - REQ  Requerimento  Legislativo
334/2021
Turno:
Autor: Pedro Henrique

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D´ÂNGELO  E  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  PROVIDÊNCIAS
URGENTE  PARA  QUE  SEJA
REALIZADO  OS  SERVIÇOS  DE
LIMPEZA,  CAPINA  E  RETIRADA
DE  ENTULHOS  DA  RUA
QUINTINO BOCAIÚVA – CENTRO. 

Aprovado por todos presentes

26  - REQ  Requerimento  Legislativo
335/2021
Turno:
Autor: Pedro Henrique

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D´ÂNGELO  E  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  PROVIDÊNCIAS
URGENTE  PARA  QUE  SEJA
REALIZADO  OS  SERVIÇOS  DE
LIMPEZA,  CAPINA  E  RETIRADA
DE  ENTULHOS  DA  RUA
CORONEL  SALGADO,
LOCALIZADA  NO  BAIRRO  DE
SÃO FRANCISCO. 

Aprovado por todos presentes

27  - REQ  Requerimento  Legislativo
351/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
SAÚDE - RODRIGO FÁBIO BALBI
SARAIVA,  SOLICITANDO
RECUPERAÇÃO  DA  UBS
(UNIDADE  BÁSICA  DE  SAÚDE)
FLUTUANTE  DA  RESERVA  DE
DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL DO PIRANHA. 

Aprovado por todos presentes

28  - REQ  Requerimento  Legislativo
352/2021

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE

Aprovado por todos presentes
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Turno:
Autor: Wanderley Barroso

EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
PRODUÇÃO  RURAL  E
ABASTECIMENTO  (SEMPRA)  –
ROMUALDO  FIGUEIREDO,
SOLICITANDO  A  IMPLANTAÇÃO
E  FUNCIONAMENTO  DE  UM
CORPO  TÉCNICO  COM
ESTRUTURA  ADEQUADA  PARA
APOIAR  AS  ENTIDADES  DO
SETOR  PRIMÁRIO
(ASSOCIAÇÕES,  COOPERATIVAS,
FUNDAÇÕES,  INSTITUTOS,
SINDICATOS  E  SIMILARES)  NA
ORGANIZAÇÃO  BUROCRÁTICA,
PARA  TORNAR-SE  APTAS  A
PARTICIPAREM  DOS
PROGRAMAS
GOVERNAMENTAIS,  TAIS  COMO
AS  CHAMADAS  PÚBLICAS  E
EDITAIS  DE  CREDENCIAMENTO
E ETC.  A  POPULAR OUVIDORIA
RURAL.  EM PARCERIA  COM OS
ÓRGÃOS  MUNICIPAIS,
ESTADUAIS E FEDERAIS. 

29  - REQ  Requerimento  Legislativo
372/2021
Turno:
Autor: Paulo da Pesca

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
ILUSTRÍSSIMO  SENHOR
SECRETÁRIO  MUNCIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  SERVIÇOS  DE
MANUTENÇÃO  NO  RAMAL  DO
KM  25  ESTRADA  DE  NOVO
AIRÃO. 

Aprovado por todos presentes

30  - REQ  Requerimento  Legislativo
375/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO E SECRETARIO
MUNICIPAL  DE  DESPORTO  E
LAZER –  JOÃO LUIZ  DE  SOUZA
FRANÇA FILHO, SOLICITANNDO
INSTALAÇÃO  DE  TELAS  DE
PROTEÇÃO  NA  QUADRA
NÚMERO  02  -  ARENA  JOELMA
AGUIAR  NA  COHABAM,  NA
CIDADE DE MANACAPURU – AM.
POIS  CONSTANTEMENTE
DEVIDO  À  UTILIZAÇÃO  DOS
JOVENS,  AS  BOLAS  ATINGEM

Aprovado por todos presentes
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RESIDÊNCIAS,  PEDESTRES  E
CONDUTORES  DE  VEÍCULOS,
CAUSANDO TRANSTORNOS. 

31  - REQ  Requerimento  Legislativo
382/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
MINISTRO  DA  SAÚDE  –
MARCELO  QUEIROGA,  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENADOR  -
OMAR  AZIZ,  COM  CÓPIA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D`ANGELO, SOLICITANDO,
ATRAVÉS  DOS  MEIOS  LEGAIS,
UM APARELHO DE TOMOGRAFIA
PARA  O  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

32  - REQ  Requerimento  Legislativo
383/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA  D`ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  QUE  SEJAM
TOMADAS  AS  DEVIDAS
PROVIDENCIAS  JUNTO  A
EMPRESA  CANTINHOS  DAS
AVARIAS  Nº501,  QUE  ESTÁ
JOGANDO SEUS ENTULHOS NA
CALÇADA  NA  EDUARDO
RIBEIRO. 

Aprovado por todos presentes

33  - REQ  Requerimento  Legislativo
384/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
MINISTRO  DA  SAÚDE  –
MARCELO  QUEIROGA,  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENADOR  -
OMAR  AZIZ,  COM  CÓPIA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D`ANGELO, SOLICITANDO
ATRAVÉS  DOS  MEIOS  LEGAIS
UM  CASTRAMÓVEL  no  modelo
FURGÃO PARA O MUNICÍPIO DE
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes
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34  - REQ  Requerimento  Legislativo
385/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
MINISTRO  DA  SAÚDE  –
MARCELO  QUEIROGA,  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENADOR  -
OMAR  AZIZ,  COM  CÓPIA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D`ANGELO, SOLICITANDO,
ATRAVÉS  DOS  MEIOS  LEGAIS,
UM  APARELHO  DE
RESSONÂNCIA  MAGNÉTICA
PARA  O  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

35  - REQ  Requerimento  Legislativo
386/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA  D`ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  EXPLICAÇÕES
SOBRE  AS  OBRAS  QUE  ESTÃO
EM  CONSTRUÇÃO  E  SEM
PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO NA
ENTRADA  DA  RUA  A  E  B  DO
RESIDÊNCIAL  MANACAPURU,
ONDE  OS  MORADORES  PEDEM
RESPOSTAS. 

Aprovado por todos presentes

36  - REQ  Requerimento  Legislativo
389/2021
Turno:
Autor: Jaziel Alencar

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D'ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO  -  RAIMUNDO
FERREIRA  CONDE,
SOLICITANDO  UM  ESPAÇO
EDUCACIONAL  DE  ENSINO  DA
LÍNGUA  E  CULTURA  INDÍGENA
PARA  OS  GRUPOS  INDÍGENAS
RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

37  - REQ  Requerimento  Legislativo
391/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
MINISTRO  DA  SAÚDE  –
MARCELO  QUEIROGA,  AO

Aprovado por todos presentes
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EXCELENTÍSSIMO  SENADOR  -
OMAR  AZIZ,  COM  CÓPIA  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D`ANGELO, SOLICITANDO
O ENVIO  DE  CONTRACEPTIVOS
(DIU,  T,  CU),  CONTRACEPTIVO
REVERSÍVEL  DE  LONGA
DURAÇÃO  E  IMPLANON  DE
ETONOGESTREL,  PARA  QUE  O
MUNICÍPIO  DE  MANACAPURU
POSSA  ATENDER  A  LEI
MUNICIPAL 583 DE 23 DE MAIO
DE 2019. 

38  - REQ  Requerimento  Legislativo
392/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  COM  URGÊNCIA
O  SERVIÇO  DE  CAPINAÇÃO
DIRECIONADA DE FRENTE AO 9°
BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR
ATÉ O NOVO MANACÁ. 

Aprovado por todos presentes

39  - REQ  Requerimento  Legislativo
393/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  EM  CARÁTER  DE
URGÊNCIA  OS  SERVIÇOS  DE
CAPINA,  LIMPEZA  E  RETIRADA
DE  ENTULHOS,  NA  RUA
DOUTOR  FRANCISCO,  BAIRRO
VALE VERDE. 

Aprovado por todos presentes

40  - REQ  Requerimento  Legislativo
394/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
SAÚDE - RODRIGO FÁBIO BALBI
SARAIVA,  SOLICITANDO  EM
CARÁTER  DE  URGÊNCIA,  A
CONTRATAÇÃO  DE  UM  ACS
PARA  A  COMUNIDADE  NOVO

Aprovado por todos presentes
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AMANHECER  NO  RAMAL  ÁGUA
BRANCA  NA  RODOVIA  AM-352,
MANACAPURU/NOVO AYRÃO. 

41  - REQ  Requerimento  Legislativo
395/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO  PREFEITO
MUNICIPAL DE MANACAPURU -
BETANAEL DA SILVA D’ANGELO,
AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E
TRANSPORTE  –  PAULO  ONETY
DE  SOUZA,  E  SECRETÁRIA  DO
SISTEMA  DE  ABASTECIMENTO
DE  ÁGUA  E  ESGOTO  SAAE  –
MAYSA  PINHEIRO  MONTEIRO,
SOLICITANDO  SERVIÇO  DE
CONSTRUÇÃO  DE  UM  POÇO
ARTESIANO COM CAIXA D’ÁGUA,
NA  COMUNIDADE  ASSEMBELIA
DE DEUS, NO JAITEUA DE CIMA,
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE
MUNICÍPIO. 

Aprovado por todos presentes

42  - REQ  Requerimento  Legislativo
396/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  RECUPERAÇÃO,
LIMPEZA E EXPANSÃO DAS VIAS
PÚBLICAS  NAS  VILAS  DO
CAMPINAS,  CABECEIRA  DO
CAMPINAS,  SACAMBU,
CASTANHO, ENA, BELA VISTA E
ARAPAPÁ. 

Aprovado por todos presentes

43  - REQ  Requerimento  Legislativo
397/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  RECUPERAÇÃO,
LIMPEZA E EXPANSÃO DAS VIAS
PÚBLICAS  DAS  VILAS  DE
CAVIANA,  TIMBÓ,
REPARTIMENTO  DE  TUIUÊ,
JACARÉ,  MANAIRÃO  E
LARANJAL. 

Aprovado por todos presentes

44  - REQ  Requerimento  Legislativo
398/2021

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE

Aprovado por todos presentes
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Turno:
Autor: Wanderley Barroso

EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO RECUPERAÇÃO E
MELHORIAS PARA O RAMAL DO
QUILÔMETRO 17 (DEZESSETE) E
SEUS  SUB-RAMAIS
RESPECTIVAMENTE,  DA
ESTRADA DE NOVO AIRÃO. 

45  - REQ  Requerimento  Legislativo
399/2021
Turno:
Autor: Mirian Trindade

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D’ANGELO,  AO
SECRETARIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO
E SISTEMA DE ABASTECIMENTO
DE  ÁGUA  E  ESGOTO  –  SAAE  –
MAYSA  PINHEIRO  MONTEIRO,
SOLICITANDO  UM  POÇO
ARTESIANO  PARA  ATENDER  A
COMUNIDADE  ALDEIA
JATUARANA  (ETNIA  APURINÃ),
NO  RIO  MANACAPURU  –  ZONA
RURAL  DO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU-AM.  SEGUE  EM
ANEXO  REQUERIMENTO  E
ABAIXO  ASSINADO  DAS
FAMÍLIAS  QUE  RESIDEM  NA
COMUNIDADE. 

Aprovado por todos presentes

46  - REQ  Requerimento  Legislativo
400/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA  D`ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  SERVIÇOS  DE
PAVIMENTAÇÃO  ASFÁLTICA
PARA UM TRECHO DA AVENIDA
BOULEVARD  PEDRO  RATES  EM
FRENTE A FACULDADE NILTON
LINS  QUE  ESTÁ  CAUSANDO
TRANSTORNOS. 

Aprovado por todos presentes

47  - REQ  Requerimento  Legislativo
401/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR

Aprovado por todos presentes
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PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO NO ENTORNO E NA
ÁREA  EXTERNA  DA  ACADEMIA
DA  SAÚDE  CHARLIE  BROWN,
LOCALIZADO  NA  RUA  MAUÉS
DO  BAIRRO  DA  UNIÃO-
MANACAPURU. 

48  - REQ  Requerimento  Legislativo
402/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
ILUMINAÇÃO,  CAPINAÇÃO  E
REMOÇÃO  DE  ENTULHO  NO
ENTORNO DA ÁREA DO ESTÁDIO
GILBERTO  MESTRINHO,
LOCALIZADO  NO  BAIRRO  DA
UNIÃO- MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

49  - REQ  Requerimento  Legislativo
403/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO NO ENTORNO E NA
ÁREA  EXTERNA  DA  UBS  JOSÉ
VENTURA, LOCALIZADO NA RUA
MAUÉS DO BAIRRO DA UNIÃO-
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

50  - REQ  Requerimento  Legislativo
404/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO NO ENTORNO E NA
ÁREA  EXTERNA  DA  CRECHE
MUNICIPAL  MARLUCIA  DANTAS
DA SILVA, LOCALIZADO NA RUA
ITACOATIARA  DO  BAIRRO  DA
UNIÃO- MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes
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51  - REQ  Requerimento  Legislativo
405/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
CAPINAÇÃO  E  REMOÇÃO  DE
ENTULHO NO ENTORNO DA RUA
RIO  SOLIMÕES,  LOCALIZADO
NO  BAIRRO  LAGO  AZUL-
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

52  - REQ  Requerimento  Legislativo
406/2021
Turno:
Autor: Sérgio Ferreira

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU–  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  DA  SEMOSP  DE
MANACAPURU  PAULO  ONETH
DE SOUZA FILHO, SOLICITANDO
ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  NA
TRAVESSA  NINFAIDE  DE
CASTRO  ANTIGA  RUA  “T”,
BAIRRO  LIBERDADE-
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

53  - REQ  Requerimento  Legislativo
407/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  A  CONSTRUÇÃO
EM  PONTO  ESTRATÉGICO  DE
UMA  PARADA  COBERTA  DE
EMBARQUE  E  DESEMBARQUE
DE  PASSAGEIRO  NA  ESTRADA
MANOEL  URBANO  ESQUINA
COM  RUA  PRINCIPAL  DO
CONDOMINIO  ATALIBA  DAVID
ANTONIO,  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

54  - REQ  Requerimento  Legislativo
408/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO

Aprovado por todos presentes

Câmara Municipal de Manacapuru - AM
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 9ª Reunião Ordinária da 74ª Sessão Legislativa da 18ª (2021 - 2024)
Legislatura

03/05/2026

Av. Eduardo Ribeiro, 1.161; Centro - Palácio Edmilton Maddy - Manacapuru AM https://
www.manacapuru.am.leg.br/ - E-mail: legislativomanaca_1948@hotmail.com 03/05/2026

Página 44



Matéria Ementa Resultado da Votação

PÚBLICA NA RUA ARY ANTUNES,
BAIRRO  NOVA  MANACÁ,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

55  - REQ  Requerimento  Legislativo
409/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  RUA  PIRANHA,
BAIRRO  LIBERDADE,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

56  - REQ  Requerimento  Legislativo
410/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  RUA  ZORAIDA
ALEXANDRE,  BAIRRO  NOVA
MANACÁ,  NO  MUNICÍPIO  DE
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

57  - REQ  Requerimento  Legislativo
411/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE
MANILHA  DE  CONCRETO  PARA
AGUAS  FLUVIAIS  NA  RUA
PRINCIPAL  DO  CONDOMINIO
ATALIBA  DAVID  ANTONIO,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

58  - REQ  Requerimento  Legislativo
412/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  A
TERRAPLANAGEM  VICINAL  DO

Aprovado por todos presentes
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RAMAL  DO  NALDO,
COMUNIDADE  MONTE  SINAI,
LOCALIZADA NA AM-352, KM-17,
ZONA  RURAL,  NO  MUNICÍPIO
DE MANACAPURU. 

59  - REQ  Requerimento  Legislativo
413/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  A  CONSTRUÇÃO
DE MEIO FIO NA RUA PIRANHA,
BAIRRO  LIBERADE,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

60  - REQ  Requerimento  Legislativo
414/2021
Turno:
Autor: Tchuco Benício

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  TRAVESSA
RAIMUNDO  GUIMARÃES,
BAIRRO  LIBERDADE,  NO
MUNICÍPIO DE MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

61  - REQ  Requerimento  Legislativo
419/2021
Turno:
Autor: Ezequias Carvalho

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  CONSTRUÇÃO
DE UM BUEIRO NA RUA OLAVIO
BILAC  AO  LADO  DA  IGREJA
EVANGELIGA DEUS É AMOR NO
BAIRRO SÃO FRANCISCO. 

Aprovado por todos presentes

62  - REQ  Requerimento  Legislativo
420/2021
Turno:
Autor: Ezequias Carvalho

REQUER  QUE  O  PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  A  CONSTRUÇÃO

Aprovado por todos presentes
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DE  UM  BUEIRO  NA  RUA  J
BAIRRO LIBERDADE. 

63  - REQ  Requerimento  Legislativo
421/2021
Turno:
Autor: Paulinho Teixeira

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  EM  CARÁTER  DE
URGÊNCIA  OS  SERVIÇOS  DE
REPOSIÇÃO  DE  LUMINÁRIAS  E
CAPINA, NA RUA FÁBIO LUCENA,
BAIRRO LIBERDADE. 

Aprovado por todos presentes

64  - REQ  Requerimento  Legislativo
422/2021
Turno:
Autor: Paulo da Pesca

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
ILUSTRÍSSIMO  SENHOR
SECRETÁRIO  MUNCIPAL  DE
OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO,  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NA COMUNIDADE BOM
JESUS-LAGO DO CASTANHA. 

Aprovado por todos presentes

65  - REQ  Requerimento  Legislativo
423/2021
Turno:
Autor: Lindynês Leite

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA  D`ANGELO,  AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DO
FUNDO  MUNICIPAL  DE
PROTEÇÃO  E  DEFESA  CIVIL  -
DANIEL  DE  SOUZA  AGUIAR,
COM  CÓPIA  AO  SENHOR
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS –
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO
SOLICITANDO AMPLA  AÇÃO DE
LIMPEZA  PÚBLICA  INCLUINDO,
CAPINA,  COLETA  DE  LIXO  E
RETIRADA  DE  ENTULHOS  EM
TODO  O  RESIDENCIAL
MANACAPURU. 

Aprovado por todos presentes

66  - REQ  Requerimento  Legislativo
424/2021
Turno:
Autor: Sassá Jefferson

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR

Aprovado por todos presentes
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PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  –  BETANAEL  DA
SILVA D’ÂNGELO, COM CÓPIA AO
ILUSTRÍSSIMO  SENHOR
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  PROVIDÊNCIAS
PARA EVITAR ALAGAMENTO EM
DIAS  DE  CHUVAS,  NAS
RESIDÊNCIAS  DO  BAIRRO  SÃO
JOSÉ, PRINCIPALMENTE NA RUA
EZANOR ATAÍDE. 

67  - REQ  Requerimento  Legislativo
425/2021
Turno:
Autor: Sassá Jefferson

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
PREFEITO  MUNICIPAL  DE
MANACAPURU  -  BETANAEL  DA
SILVA D’ANGELO, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS -
PAULO ONETY DE SOUZA FILHO,
SOLICITANDO  CONTINUIDADE
NOS  SERVIÇOS  DE  ATERRO  E
ASFALTAMENTO  DA  RUA
EDMILSON  TELES,  NO  BAIRRO
NOVO MANACÁ. 

Aprovado por todos presentes

68  - REQ  Requerimento  Legislativo
426/2021
Turno:
Autor: Gerson D'Ângelo

REQUER  NA  FORMA
REGIMENTAL, QUE O PRESENTE
EXPEDIENTE  SEJA
ENCAMINHADO  AO
PRESIDENTE  DA  CÂMARA  SR.
JEFFERSON  BATALHA  DO
NASCIMENTO  E  AOS  DEMAIS
VEREADORES  DESTE
PARLAMENTO,  SOLICITANDO  A
REALIZAÇÃO  DE  UMA  SESSÃO
SOLENE  PELOS  50  ANOS  DE
FUNDAÇÃO  DO  TIME  DE
FUEBOL  MANACAPURENSE
PRINCESA DO SOLIMÕES. 

Aprovado por todos presentes

69 - MOC Moção Legislativa 32/2021
Turno:
Autor: Wanderley Barroso

PARABENIZAÇÃO  AO  IDAM-
INSTITUTO  DE
DESENVOLVIMENTO
AGROPECUÁRIO  E  FLORESTAL
SUSTENTÁVEL  DO  ESTADO  DO
AMAZONAS, INCLUINDO TODOS
OS  SERVIDORES,  TÉCNICOS,
ADMINISTRATIVOS,  PARCEIROS
E  COLABORADORES  PELOS  25
ANOS DE ATUAÇÃO NO ESTADO,
OCORRIDO  NO  DIA  28  DE
MARÇO. 

Aprovado por todos presentes

70 - MOC Moção Legislativa 34/2021
Turno:
Autor: Sassá Jefferson

VOTOS  DE  PESAR  AOS
FAMILIARES  DE  FRANCERLANE
DE  OLIVEIRA  COSTA,  POR
OCASIÃO DO SEU FALECIMENTO

Aprovado por todos presentes
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Matéria Ementa Resultado da Votação

OCORRIDO  NO  DIA  30  DE
MARÇO DE 2021. 

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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